

沙滩浴场景观树石等您认领

共30棵景观树,10处孤石;即日起至本月底,单位和个人都可报名参加认领冠名活动

□记者 石蕴璞 文/图

洛河凌波沙滩浴场自“十一”局部开放以来,受到广大市民的喜爱与关注。昨日,沙滩浴场一期工程基本完工,沙滩浴场以及沙滩上的景观树和孤石将面向社会公开接受认领和冠名。



工程进度: 500米长沙滩铺设完毕,管理房主体工程已完工

据了解,为解决洛河市区段“只能看、不能玩”的问题,有关部门在凌波桥上游500米、洛河北岸大堤内,动工建设洛河市区段第一个沙滩浴场,规划长度1000米,沙滩面积6万多平方米。在“十一”局部开放后,沙滩浴场继续建设完善,目前已基本完成一期工程,500米长沙滩铺设完毕。

昨日,我们再次来到沙滩浴场,挖掘机、装载机、推土机等大型机械已经撤出,金黄色的沙滩平坦、干净,齐整的弧形挡墙将水、沙相隔,沙滩临堤的鹅卵石硬化路已铺设完毕,堤坡上绿草青青,一道宽宽的楼梯沿堤坡而上,连通沙滩与堤上的停车场。

认领冠名: 景观树石增色沙滩浴场,等待您的关爱呵护

站在观景台上俯瞰,沙滩中三三两两分布着几十棵绿化树,每一棵或几棵树形成一个单元,由鹅卵石砌起一周树穴,成为沙滩上别致的点缀。“我们还将沙滩上摆放一些孤石作为景观点缀,而这些景观树和石块,我们将采取让单位或个人认领、冠名的方式来建设。”有关负责人表示,“洛河凌波沙滩浴场”也是规划建设之初拟的一个临时名字,目前一期工程基本完工,浴场的冠名权也将交给社会。

据介绍,目前建成的长500米、面积约3万平方米的沙滩上共有30棵树木,均为河滩原有树木保留下来的。为保证沙滩景观效果与周边环境更加协调,项目主管单位将

沙滩北侧100米处的管理房主体工程已经完工,两层观景休闲平台雏形初具,工人们正在紧张地进行粉刷与装饰。据介绍,管理房首先将满足游客沙滩游乐配套的餐饮、观光、休闲功能,随着洛浦公园西段综合治理工程的进行,沙滩浴场的河床整治、疏浚和铺设鹅卵石工作将陆续完成,并于明年夏季对游客开放戏水区,管理房的冲洗、更衣功能也将同时具备。

据介绍,根据规划,今后将在浴场与滨河路之间的河堤开阔地上,建设文化、餐饮、商业一条街,使沙滩浴场不仅可以一年四季供市民娱乐、活动,还可从白天到黑夜满足游客的休闲、游览需求。

对其中部分树种进行调整;与此同时,为了增加沙滩的起伏度与景观效果,还将在沙滩内合适的位置安置10处孤石。为了日后更有效地管理以及拉近沙滩浴场与市民群众的距离,增加亲切感,他们将邀请社会各界,包括单位和个人对这些景观树以及将要添置的景观石进行认领或冠名。

认领者可为这些树木和孤石取名,并通过在树上挂牌、在石上雕刻等方式留下永恒的纪念。即日起至本月底,单位和个人都可以报名参加浴场的树、石认领冠名活动。有意为沙滩浴场冠名的,也可以拨打电话6555256、63330754了解活动具体事宜并报名。



穿上消防服, 我也是个“小战士”

在11月9日全国消防安全教育日到来之际,市实验小学新区分校开展了别开生面的消防知识培训和消防疏散演练。演习现场,同学们穿上消防服,举起手中的干粉灭火器,迅速处置“火情”。记者 张光辉 摄

生日派对开到路口指挥岗? 貌似很“拉风”,其实险情生

□见习记者 王文斌

本报讯 为了过一个“别出心裁”的生日派对,几个年轻人竟突发奇想将蛋糕放在路口的交警指挥岗上——附近民警随后赶到,喊停了他们的活动,毕竟,这里车来车往太危险了。

据目击者姜先生回忆,7日晚10时40分许,他回家途经南昌路丽春路口时,发现一群人正围在路口的交警指挥岗旁,一旁停放着三四辆电动车。仔细辨认后,姜先生看到,一个生日蛋糕赫然摆在交

警指挥岗上,蜡烛刚刚被吹灭,9个人正在指挥岗旁分吃蛋糕。其中3男6女,年龄都在20岁左右。随后,他们一边吃一边围着指挥岗追逐嬉戏,全然不顾路人诧异的目光。

姜先生说,当时路口来往车辆并不多,但是车速普遍较快。如此庆祝生日,姜先生着实替这些年轻人捏了一把汗,于是他拨打了110。周山路派出所的民警随后赶到现场,“别致”的生日派对也随即被喊停。

(王女士获线索奖50元券)

“2009国赛”新闻摄影画册首发 本报一件作品收录其中

□记者 陈占举

昨日,“2009国赛——中国新闻奖暨中国新闻摄影比赛”年鉴画册首发仪式在广东肇庆举行,本报一件作品收录其中。

“中国新闻奖暨中国新闻摄影比赛”今

年首次由中国地市报新闻摄影协会主办,是国内权威的新闻摄影大赛。本报记者杜武的作品《我是你的耳,你是我的宝》(本报2009年12月22日刊发)获得了大赛人物类铜奖。洛阳日报报业集团是全省唯一获此殊荣的地市媒体。

洛阳网 www.lyc.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、专业、及时、准确
- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、专业、及时、准确

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。